

<http://www.luju.ro/isi-incearca-norocul-a-doua-oara-25-de-magistrati-au-fost-admisi-in-concursul-de-promovare-la-iccj-pentru-ocuparea-celor-opt-posturi-vacante-justitiei-corina-ciobanu-si-florentin-teisanu-spera-ca-de-data-aceasta-sa-ajunga-la-inalta-curte-in-concurs-s-a>



ISI INCEARCA NOROCUL A DOUA OARA – 25 de magistrati au fost admisi in concursul de promovare la ICCJ pentru ocuparea celor opt posturi vacante. Judecatorii Corina Ciobanu si Florentin Teisanu spera ca de data aceasta sa ajunga la Inalta Curte. In concurs s-a inscris si sefa Curtii de Apel Bucuresti, Lia Savonea. La examen participa procurorul Adrian Dicu, celebru dupa ce atunci cand era directorul Penitenciarului Giurgiu s-a deghizat in detinut (Listele)

Scris de Elena DUMITRACHE | Data: 04.02.2014 15:51



Institutul National al Magistraturii a facut publica lista magistratilor care au fost admisi in concursul pentru promovarea in functia de judecator la Inalta Curte de Casatie si Justitie, organizat in perioada 6 ianuarie-6 iunie 2014. Spre deosebire de anul trecut, cand CSM a scos la concurs un numar de 29 de posturi de judecator la instanta suprema, in acest an examenul de promovare se organizeaza pentru ocuparea unui numar de opt posturi vacante. Dintre acestea, conform informatiilor publicate de INM, cele mai multe posturi sunt la Sectia penala a Inaltei Curti (5), urmate de Sectia de contencios administrativ si fiscal (2) si de Sectia I diviza (1).



Resistantii de la penal

Pentru Iositor NM, la concursul organizat in perioada 6 ianuarie-6 iunie 2014 pentru promovarea la Inalta Curte de Casatie si Justitie se "bar" pentru cele cinci posturi de la Sectia penala nu mai putin de 11 magistrati. Printre acestia, se afla si magistrati care au candidat la unul dintre aceste posturi si in 2013, insa fe au fost respinși din cauza lipsei de experienta, fe au picat la interviul din CSM. In acest ultim caz s-a aflat si **Judecatorul Corina Ciobanu (foto 2)**, care si solicita renouari pentru a doua oara in lista Societii de judecatori din CSM, pentru ocuparea unui post de judecator la Sectia penala dupa ce a picat la interviu, dar si **Judecatorul Florentin Telesanu (foto 3)** la rândul ei, judecătoreasa Elena-Iuliana Ciobanu de la Curtea de Apel Iasi, candidat pentru Sectia penala, respinsa anul trecut pentru lipsa de vechime, a fost admisa in acest an.



Tot pe listele candidaturilor de la Sectia penala a Inaltei Curti se afla si numele presedintelui Curții de Apel București, **Judecătoreasa Lia Savonea (foto 1)**, care, asa cum ne amintim, a candidat si anul trecut pentru un astfel de post, insa nu s-a prezentat la examinare.

Procurorul **Elisabeta Ponea** de la Parchetul Curții de Apel Craiova si procurorul **Adrian Dicu** de la PICCJ vor sa devina judecatori supremi. In februarie 2013 CSM i-a respins lui Ponea cererea de transfer la Parchetul Curții de Apel București, iar Dicu a fost director de penitenciar, deghizat in detinut.

Trebuie precizat si ca nici in acest an nu avem parte de un examen de promovare in functia de judecator la Inalta Curte la care sa participe ebar judecatori de cariera. Daca anul trecut, au fost admisi doi procurori, Horia Selaru si Marius Folbos – veniti direct din Parchetul General – si au ajuns, la finalul concursului de promovare, judecatori supremi, in acest an situatia este similara, pe lista magistratilor admisi in examen existand numai doi procurori. Este vorba despre procurorul **Elisabeta Ponea** de la Parchetul de pe langa Curtea de Apel Craiova si **Adrian Dicu** de la PICCJ. In ceea ce o priveste pe **Elisabeta Ponea**, aceasta a mai incercat sa ajunga in Bucuresti, dar nu la Inalta Curte, ci la Parchetul Curții de Apel București, motivand ca experienta de peste 21 de ani de activitate ii permite sa formuleze o cerere de transfer. Din nefericire pentru procurorul **Elisabeta Ponea**, cererea de transfer la PCAB i-a fost respinsa de fosta sefa a CSM, **Clara Schimbi-Hainoada** in luna februarie 2013.



Cel de-al doilea procuror admis în concursul de promovare în funcția de judecător la Înalta Curte este Adrian Dicu (foto 4 stângă) de la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. Anterior, acesta a ocupat funcția de director al Penitenciarului Giurgiu, unde a reușit să se facă remarcat după ce la un bal masculin a costumat în detinut, fiind încalcat și însoțit de doi agenți ai penitenciarului. După această ispravă, Federația Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarelor a cerut CSM să ia măsură împotriva comportamentului procurorului Dicu, pe care l-au acuzat de abuz în serviciu. Motivul pentru care ar fi fost procurorul Dicu acuzat de abuz în serviciu ar fi fost acela că în timp ce se afla la munită medicului Penitenciarului Giurgiu, în 2007, le-ar fi ordonat unor agenți de la grupa de intervenție să fure minăsa.

Doar judecătorii pe posturile de la Secția I civilă și SCAP

Pe de altă parte, bătăia cea mare se da pentru singurul post scos la concurs de la Secția I civilă a Înaltei Curți de Casație și Justiție, unde au fost admisi cinci judecători. Dintre aceștia, trei judecători provin de la Curtea de Apel București și doi de la Curtea de Apel Craiova.

În ceea ce privește cele două posturi de judecător suprem la Secția contencios administrativ și fiscal a Înaltei Curți, în concursul de promovare în funcția de judecător au fost admisi opt judecători de curtea de apel.

[Cinei aici li s-a înțeles că candidații admisi la concursul de promovare în funcția de judecător la ICCJ](#)

[Cinei aici li s-a înțeles că candidații admisi la concursul de promovare în funcția de judecător la ICCJ](#)